

■ ВСТРЕЧА

# Юлия Лавряшина: в ответе за детей

26 июня в Центральной модельной библиотеке имени М.А. Небогатова г. Гурьевска состоялась творческая встреча с писательницей Юлией Лавряшиной. «Книжные гастроли» известной всей России писательницы состоялись в рамках кузбасского фестиваля «Книжная площадь», посвященного 300-летию Кузбасса.



## ИМЯ В ЛИТЕРАТУРЕ

### Юлия Лавряшина

Лауреат Международной детской литературной премии имени В.П. Крапивина (2010)  
Лауреат литературного конкурса памяти С.Н. Дурылина (2009) в номинации «Драматургия»  
Лауреат Премии Кузбасса за большой личный вклад в развитие Кузбасса  
Финалист драматургического конкурса «Евразия-2010»  
Номинант премии «Русский Букер» (2006);  
Победитель Всероссийского конкурса «Книга года: выбирают дети»  
Призёр премии им. Э.Н. Успенского «Большая сказка»

дународного конкурса детской литературы имени В. Крапивина. В детстве она очень любила книги этого писателя, потому принимала награду из рук В. Крапивина было не просто приятно – писательница до сих пор считает это одной из самых больших радостей в жизни.

Так всё началось, потом Юлия стала писать книги не только для семьи, но и о семье. Завели они котёнка, назвали Алексом, и домашний любимец очень скоро сподвиг хозяйку написать детскую книжку «Котёнок в космосе». Конечно, Алекс – главного героя – тяжело таскать по всей стране, и потому Юлия сшила мягкую игрушку – пятнистого кота Алекса – и путешествует с ней. А настоящего Алекса дети, пришедшие на встречу, смогли увидеть в буктрейлере про книгу «Котёнок в космосе». Кстати, буктрейлеры к книгам Юлии помогают делать её дети, а эта книга

стала первой, выпущенной семейным издательством «ЛАВР». Кстати, Ю. Лавряшина считает, что её книги, адресованные детям, не лишне почтить и взрослым – чтобы почувствовать степень собственной ответственности за всё, что происходит с детьми.

Писательница на встрече рассказывала не только об истории создания книг и самих книгах, она то и дело перевоплощалась в героев своих книг, даже мяукала, как кот Алекс. Зал хором отвечал на вопросы викторины про самых известных «книжных» котов, с упоением следил за интригой рассказа писательницы о своей жизни и книгах, которые стали её судьбой.

Юлия Лавряшина, хоть и родилась в Кузбассе, в Гурьевске была впервые. И наши дети тоже впервые видели вживую столь известную писательницу. Как после этого не захотеть прочитать её книги?

Татьяна КОПЫТОВА

■ ДОБРЫЕ ДЕЛА

# Храм растет



Ко дню празднования 300-летия Кузбасса возведены стены храма в честь святой Ксении Петербуржской на гурьевском кладбище.

Напомним, храм возводится по инициативе семей Мухиных и Мартюшовых, потерявших своих родных во время пожара в ТЦ «Зимняя вишня». Он строится в память обо всех погибших во время тех трагических событий и всех упокоенных на гурьевской земле. Строительство идет на средства меценатов.

251 350 рублей собрано на изготовление иконостаса. Это добро-

вольные пожертвования жителей Гурьевского округа, Кемерова, других городов и районов. «Знаменка» регулярно публикует фамилии людей, внесших свой вклад в общее дело. Сегодня этот список пополняется. Мухины и Мартюшовы благодарят В.Я. Гречишкуну, А.А. Басалаеву, Т.А. Курочкину, Т.А. Волосевич, семью Прокудиных, коллектива аптеки №22, школы №10 и школы №15 за средства, внесенные в общую копилку.

Строительство храма продолжается. Впереди внутренняя и внешняя отделка, благоустройство территории. К концу лета жители Гурьевска и его гости увидят светлый храм и его золотые купола во всей красе.

# Своими силами на благо города



Безграничной луже у магазина «Пятерочка» и прилегающей к вокзальной площади и ТЦ «Империя» территории всегда вызывали много вопросов у жителей Гурьевского округа: когда сделают дорогу, благоустроят подъезды к магазинам? Ситуацию в свои руки взяли предприниматели Елена Лебедева (магазин «Семенной»), Руслан Прокудин (автомойка, автосервис), Анастасия Ларионова (магазин «1000 мелочей»), Юрий Дудко (грузоперевозки), Руслан Павлов (лесопилка), Денис Яцук (ТЦ «Империя»), супермаркет «Пятерочка».

Отличный пример предпринимательской инициативы в плане участия в улучшении жизни города! Когда все будет сделано, гурьяне непременно это оценят. Процветания вашему бизнесу!

Здесь будут сделаны ливневая канализация, водоотводные колодцы, уло-